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Na místě jsme do krmelce zasypali obilí, jablíčka, mrkev, řepu, suché 
pečivo, zelí, přidali voňavé seno a bylo hotovo. Děti si procházku a pobyt 
v lese velmi užily.

 Vezměte si z dětí příklad, a pokud si uděláte 
procházku do lesa, nezapomeňte dát do kapsy aspoň nějakou dobrotu, 

kterou pomůžete zvěři přečkat zimu. 
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Mikuláš ve škole

V pátek 6. 12.  se v naší škole odehrála tradiční Mikulášská nadílka, která 
přinesla radost a kouzelnou atmosféru nejen dětem, ale celému školnímu 
kolektivu. Žáci páté třídy se převlékli za tři hlavní postavy - Mikuláše, 
čerta a anděla a vydali se na návštěvu ke svým mladším kamarádům.

Mikuláš, který přicházel s laskavým úsměvem, měl na starosti povídání 
o tom, jak se děti chovaly v uplynulém roce. S radostí poukázal na jejich 
pěkné činy - dobré známky, pomoc kamarádům i učitelům i různé osobní 
úspěchy.

Když však přišel čas na odhalení drobných prohřešků, čerti začali 
hudrovat a připomínat dětem, co ještě mohou zlepšit. Pár slziček ukáplo, 
ale malí nezbedníci slíbili, že se určitě do příštího roku polepší.

Andělé, kteří byli k dětem laskaví a vlídní, pak rozdávali každému malý 
dárek - adventní kalendář.

Zazvonil zvonec a nadílky byl konec.

Školní život zaznamenala tř. uč. 5. ročníku Lenka Pospíšilová

Přejeme vám krásné prožití vánočních svátků a vše dobré 
v následujícím roce 2025.

Za kolektiv Základní školy Děhylov ředitelka Simona Kovaříková
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SDH Děhylov
SH ČMS SDH Děhylov v roce 2024

 Konec roku přináší čas ohlédnout se, co vše se událo. Tento rok byl 
nejvíce poznamenán říjnovými povodněmi, které zapříčinily několika 
denní vytrvalé deště na toku řeky Opavy. Nebudeme již připomínat, 
jak velkého rozsahu byly a jak velké škody napáchaly. Avšak bych ještě 
jednou rád připomenul nasazení všech, kteří se zapojili do likvidačních 
prací a pomoci při odstraňování napáchaných škod. Do pomoci 
zatopených částí obce a kácení nebezpečných podmáčených stromů se 
zapojili členové jednotky požární ochrany obce. Po opadnutí vody další 
členové sboru, dorost, rodiče naší mládeže a velké množství známých
i neznámých dobrovolníků, pomáhali s odstraňováním následků povodně, 
ať už v postižených obydlích a chatách kolem řeky nebo na polích, které 
byly vodou zasaženy. Všem patří ještě jednou velké DÍKY.

Z  akcí kulturního, společenského a sportovního života sboru 
připomínáme ty nejdůležitější. Úspěšné uspořádání již tradičního 
Hasičského maškarního plesu, Stavění máje s dětmi, Raftování na řece 
Opavě, 5-ti denní soustředění hasičské mládeže v Jeseníkách, uspořádání 
soutěže O pohár starosty obce Děhylov a soutěžního kola Opavské ligy 
v  požárním útoku, uspořádání 1. ligového kola Hlučínské ligy mládeže 
ročník 2024/2025 (HLM), přespání mládeže v  hasičárně s prohlídkou 
muzea automobilky Tatra v Kopřivnici.
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Z  akcí kulturního, společenského a sportovního života sboru 
připomínáme ty nejdůležitější. Úspěšné uspořádání již tradičního 
Hasičského maškarního plesu, Stavění máje s dětmi, Raftování na řece 
Opavě, 5-ti denní soustředění hasičské mládeže v Jeseníkách, uspořádání 
soutěže O pohár starosty obce Děhylov a soutěžního kola Opavské ligy 
v  požárním útoku, uspořádání 1. ligového kola Hlučínské ligy mládeže 
ročník 2024/2025 (HLM), přespání mládeže v  hasičárně s prohlídkou 
muzea automobilky Tatra v Kopřivnici. Byl uspořádán zájezd na zámek 
Buchlov, do Kovozoa ve Starém měst u Uherského Hradiště s návštěvou 
vinného sklepa v Bzenci. Opětovně jsme se zúčastnili a spolupořádali 
obecní akce Den obce Děhylov a Rozsvícení vánočního stromu v obci. 
S  nadšenci z  Děhylova jsme upořádali Dětskou maškarní zábavu.
Ze sportovní činnosti lze vyzdvihnout celková umístění soutěžních 
družstev mladších a straších žáků v  HLM ročník 2023/2024. Obě 
družstva žáků se shodně umístily na 3. místě ve své kategorii. Více se na 
soutěžích dařilo jen družstvům z Bobrovníků a Markvartovic. Dorostenci 
se v Opavské lize v PÚ umístili na celkovém velmi výborném 2. místě. 
V letošním roce soutěžily i družstva mužů a žen, ale pouze v pohárových 
soutěžích. V  obci byl proveden sběr starého papíru a sběr železného 
odpadu. Na jaře i na podzim byla občanům poskytnuta pomoc
při svážení velkoobjemového odpadu. 

V letošním roce 2024 byl sbor hasičů v Děhylově podpořen Krajským 
úřadem Moravskoslezského kraje finanční dotací ve výši 40.000,-
Kč. Dotace byla použita na zakoupení nové digitální časomíry a bude 
využívaná pro sportovní účely. 

Adventní čas již nastal a blíží se Vánoční svátky a oslavy Nového 
roku. Přejeme každému krásné, klidné a pohodové prožití těchto svátků 
vánočních, všem splněná přání a úsměv ve tvářích. Do Nové roku 2025 
přejeme pevné zdraví a štěstí. V roce 2025 se těšíme na setkávání s Vámi 
na dalších společenských, kulturních a sportovních akcích.

Pozvání:
Dne 11. ledna 2025 od 17:00 hodin pořádá SDH Děhylov Výroční 

valnou schůzi, na kterou jsou zváni všichni členové sboru. Schůze 
proběhne v kulturním domě v Děhylově. 

Dne 18. ledna 2025 od 19:30 hodin si Vás dovolujeme pozvat
do kulturního domu v Děhylově, kde se uskuteční Středověký hasičský 
maškarní ples. Už teď přejeme příjemnou zábavu.

Miroslav Chyla, předseda SDH
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Poděkování nadaci Agrofert

 Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Děhylov obdržela z Hasičského 
fondu Nadace Agrofert dar ve výši 66 000 Kč, díky kterému jsme 
mohli zakoupit nové vybavení: savice, ventilové lano, kalové čerpadlo
a ponorné čerpadlo. 

Velké poděkování patří 
také našemu zřizovateli, Obci 
Děhylov, která zajistila zbytek 
fi nancí a pomohla nám tento 
projekt dotáhnout do konce.

Tento krok je reakcí
na povodně, které naši obec 
významně zasáhly v září roku 
2024. Díky novému vybavení 
jsme nyní lépe připraveni
na všechny zásahy a můžeme 
ještě efektivněji pomáhat tam, 
kde je to potřeba.

TJ SOKOL Děhylov

V roce 2024 jsme uspořádali čtyři vědomostní kvízy „MÁTE FIŠTRÓNA?!“
Svou účastí všichni dokázali, že Fištróna rozhodně mají. 

Byly to čtyři moc příjemné večery a my 
doufáme, že se budeme setkávat i v příštím 
roce.

  První Fištrón proběhne
26.1.2025 v 17:00 hod.

Těšíme se na vás
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Stolní tenis

První polovina sezony
je téměř za námi a jsme 
příjemně překvapeni, kolik 
nám přibylo dětí. V současné 
době u nás v  různých 
skupinách trénuje 17 dětí
do 15 let a 18 mládežníků
ve věku 16-21 let. Když k tomu 
připočteme 22 dospělých, je 
vidět, že oddíl šlape na plné 
obrátky.

Co se umístění týče, děvčata 
jsou ve 2. lize na třetím místě, 
muži v  kraji na hezkém 
druhém místě, muži B jsou 
druzí v  Okresním přeboru 
druhé třídy a muži C druzí 
v  Okresním přeboru třetí 
třídy. Žáci v obou přeborech 
žactva drží postupové příčky 
do play-off.
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Dobrý den Vážení spoluobčané,

přiblížil se konec roku a to   je čas bilancování a zároveň plánování 
nových cílů do nového roku. Za sokol můžu uvést, že to co jsme měli 
naplánováno se podařilo splnit, tedy příprava Dne obce a hlavně 
Všesokolského sletu. Uskutečnil se i za ztížených podmínek zájezd
na Valašsko a úspěšně jme reprezentovali jako vždy naši obec ve stolním 
tenisu a to i na celostátní úrovni. Před námi jsou nové výzvy do nového 
roku 2025, hlavně tradiční sokolský ples dne 15.2. Vstupenky taky
za tradiční cenu 150 Kč,- můžete zakoupit u paní Liby Hudečkové.

Takže vstříc novým výzvám všem mnoho zdraví a štěstí přeji
za TJ Sokol Děhylov.

Mario Hanák, předseda TJ Sokol Děhylov

V sobotu 15.02.2024 od 19,30 hodin
v Kulturním domě Děhylov

se uskuteční tradiční

Sokolský společenský ples

Program
Bohatá tombola

 Občerstvení

K tanci a poslechu hraje Dr. JiM

Vstupné 150,- Kč
Předprodej - Rezervace: 

tel. 605 430 645

Výkonný výbor České asociace stolního tenisu nás opět potvrdil jako 
Regionální středisko talentované mládeže, takže do krátké zimní pauzy, 
která nastane po Vánočním turnaji, jdeme dobře naladěni. Moc děkujeme 
obci za podporu a přejeme všem krásné a pohodové Vánoce a hodně 
štěstí do nového roku.

 „Otevřená herna“ je už také v plném proudu. Po počátečním menším 
zájmu nás mile překvapilo, že na poslední akci přišlo 16 lidí a všichni jsme 
si to moc užili. Srdečně zveme na další „otevřené herny“, termíny najdete 
na plakátku níže. 
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Zahrádkáři Děhylov
II. Zahrádkářský kvíz - vánoční speciál

Po úspěšném srpnovém zahrádkářském kvízu s tématikou čtyř ročních 
období jsme se rozhodli v  pokračování v  tradici. Na druhou adventní 
neděli jsme se v podvečer sešli v kulturním domě k vánočnímu speciálu. 
Šest družstev se po úvodním zahřátí zahradnickým kořeněným moštem 
pustilo do čtyř kol otázek, které spojovalo téma Vánoc. Soutěžící se 
museli poprat se záludnými dotazy z pohádek, vánočních zvyků, pečení 
a samozřejmě vánočních květů. 

Pauzy mezi jednotlivými koly oživily soutěže družstev – balení dárků 
jednoruč, záludná ochutnávka drceného cukroví i mletého koření
a na závěr lepení vánočních řetězů poslepu. Velkým překvapením byla
pro většinu doplňovačka textu Tiché noci. 

Výkony soutěžících byly velmi vyrovnané a konečné výsledky všech 
šesti družstev se pohybovaly v rozsahu pouhých pěti bodů!

Děkujeme všem účastníkům za hezký večer a doufejme, že i následující 
svátky proběhnou ve stejně přátelském a pohodovém duchu!

Iva Chwalková, Zdeňka Libscherová, Zahrádkáři Děhylov

 
Zahrádkáři Děhylov přejí klidné prožití 

vánočních svátků a mnoho zdraví
i životního optimismu v následujícím 

roce 2025.
Sejdeme se na Moštárně!!!



DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

31

DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

31

Myslivecký spolek Děhylov

Vážení spoluobčané,
členové Mysliveckého spolku 

Děhylov Vám přejí pohodové 
prožití svátků Vánočních.
Do roku 2025 přejeme mnoho 
zdraví, lásky a porozumění 
mezi občany naší obce.

Zároveň Vás srdečně zveme 
na Myslivecký ples.

					   
			 

René Pchálek, Za MS 
Děhylov



Děkujeme následujícím podnikatelům a firmám, které svým sponzorským 
příspěvkem umožnily výrobu kalendáře naší obce pro rok 2025:

AUTOCENT Jednatel: Pavel Závacký, Císařský pivovar – Jan Hofferek,
HYDROSPOR spol. s r.o., Miroslav CHYBÍK s.r.o.,

KERAMIO Ostrava - Ing. Nikola Zemánek, Loděnice Děhylov,
Milan Šebesta AUTODOPRAVA, MP car v.o.s. – Miroslav Matěj,

Osmančík Transport s.r.o. – Mojmír Osmančík, OSPOL TECH, s.r.o.,
REMONI, s.r.o. – René Pchálek, Rest ART M. Müllerová s.r.o.,

SENDETEX STORE RS s.r.o. – Ing. Rostislav Prudký, tvujbezpecak.cz
								      

Blanka Zapletalová
starostka


